


②
1in finte - it

ra - ri

fi > 0 : I. fatti, c) so : tre IR :

- is see - its ⇒ Iflnlxitl < E

②
Hp : f : fa , b)- IR continua

ce [ a. bt

Ela) - [flttdt
Th : E e c'

V.rt [ a. b) :

Filate fin)



③ f- i alti → IR finte se e-
' il»

Htt = In > o }

ti:-. ② e
;

lo -1 .

- ao

'÷
. .

se e-
""

= !!
.

e

""
= o

f-
'

lui = e-
" "

+ n . filini) . ! e-
" h

=

.

la - linea )
1- 2 lnln ) > 0 ⇐ , In lui e la ⇒ darete
i 0 Te

f--

e-È
f- tre ) = te è

"%
= Te . e-

È
= e
!



it
Inf = Io , e:)

fini =L ha 2 soluzioni

a 0 e Lee !



④
e

'
= i.

+ si +È +
o In " )

= I + si + I + o In " )

Fert = la + fai . NYÌ .
= i

+ ! I - triari ) + Ék f-tieni da ")
1

= 1 - è + È
'

_ È .hn! o In
" ) =

-i

= 1
-

si
_ È n

"
e al r" I

1in FEI + ii. i
n -io#

=

= linea *¥ È + E# In
"

#In4
-

=
'÷
. -È; = - !



⑤ gridasit 3mi 2

n' + Lin: onxo

" / ""
- 5N -2

ritirato
= 0

1=9 -8=1 una

i: = .ae - ÷ .
= Attirati

n' + Intl

la:÷:L : :÷.-dèi



⑤

÷i = mi -÷ . ÷

%:Ì in = !!» -÷ .⇒ in

= [ Ì + r - 8 In Inail + 3 In letti ) ;

= { + 1 - 8 In 3
a

3 In 2 + 8 In 2

= { + 11 In 2 - 8 In 3



⑥ flniyl-rh-4riyi-hi.ly ' -2
fra ↳ n' +8mg

'

- Lin{ f , = 84+14=0
°

amo

"
'
+ Irpina ,

" i
""
< nei

lumi . .li:"
Aldo ) RI - 1,01 < ( 1,0)

Hp = (
""
'

+81
'

-4 Ilary
Ilary serie 16 )

Ylenia %) sella



Nfl - no ) = ( ! ! ) r
. di MIN

.

Hpla , a) = ( % %) P
. Di Min

¥4 ,
- II. e VK.tl , È;) , =

« III. i:p . - ¥



⑦

y
= è - ùn{ y = In
sì- tu = ttn ⇒

sì- tuned È:*



/! sinndndy =
= !sina.oyfn-l.tt
= / sin r . ( In - ritti ) da =

O

= !
"

si - n . (Hr - sì ) dn

integrando per parti *

= [ - cata . ( Tar - sì ) ) [ + / corn . (ht da

LÌ
*
°

= fsinn.no/lt-lr)); + ! sinn - 2 In

= [2 corn ) ; = O


